

慰问一线作业职工 街道领导高温送清凉

7月22日下午,街道党工委书记郭亦鹿前往街道社区卫生服务中心进行走访慰问,向酷暑时节坚守在一线岗位的医务人员致以亲切问候,并送上防暑降温用品。同时,郭亦鹿对医护人员不惧高温坚持高质量完成工作的精神表示感谢和肯定,再三叮嘱大家要注意劳逸结合,做好防暑降温工作,保重身体。

7月22日上午,党工委副书记、办事处主任沈元雄来到真新环境公司,为在高温中坚守岗位的一线劳动者送去防暑降温用品。

连日来室外热浪灼灼,街道班子领导开展高温慰问活动,走访慰问高温下坚守的一线劳动者,送上了清凉慰问品,并向他们表示了感谢和敬意。



沈元雄对广大工作人员在连续的高温天里,尽心尽责、一丝不苟做好真新地区民生服务保障工

作表示感谢。沈元雄叮嘱基层干部要科学调度、合理安排户外工作时间,落实好防暑降温措施,保障夏

季防暑物资供应充足,确保职工身体健康。

7月21日上午,街道党工委副书记张杨辉先后前往丰二社区与金栅桥社区向坚守在一线的防疫志愿者、核酸采样人员表示感谢,并送上防暑降温用品。

在丰二社区,张杨辉将防暑降温物品一一送到志愿者手中,叮嘱志愿者要做好自身防护工作。

在金栅桥社区核酸采样点,张杨辉叮嘱一线工作者在高温下开展工作要注意自身安全,合理调整安排作息时间,防止中暑。

特约记者 王丹丽

街道领导走访慰问消防救援单位

本报讯 7月28日,在“八一”建军节即将到来之际,街道党工委书记郭亦鹿,党工委副书记、办事处主任沈元雄分别带队走访慰问消防救援单位,向他们致以节日的慰问和崇高的敬意,并为他们送上慰问品。

郭亦鹿一行来到嘉定消防支队,向消防救援单位致以节日的问候,对长期以来关心支持真新发展,维护真新百姓安居乐业,确保真新安全稳定作出的贡献表示感谢。同时希望加强对地方消防安全力量的专业指导,帮助提高重点企业消防能力建设,合力锻造一支能打硬仗、善打硬仗的坚强队伍,为辖区人民群众生命财产安全保驾护航。

沈元雄一行来到江桥消防中队、真光消防中队走访慰问,对消防官兵就真新消防安全的保障表达了感谢,并嘱咐他们一定要注意防暑和安全。沈元雄表示,真新街道将继续和消防救援单位保持紧密联系,切实做好街道消防工作,保护辖区居民免受火灾等伤害。

真新街道历来有拥军优属的优良传统,通过定期走访慰问活动,进一步营造了军爱民、民拥军,军民鱼水一家亲的和谐氛围,有力地促进了街道各项工作的协调发展。

街道武装部供稿

街道第七次妇女代表大会胜利召开

本报讯 根据《中华全国妇女联合会章程》和《妇女联合会城市街道、社区基层组织工作条例》有关规定,经报嘉定区妇联和真新街道党工委同意,真新街道第七次妇女代表大会于7月4日胜利召开。会议进一步夯实妇联组织建设,持续推动街道妇女事业高质量发展。

嘉定区妇联党组成员、副主席沈蓉,真新街道党工委副书记张杨辉出席会议并讲话,71名来自街道辖区各行各业的妇女代表参加会议。

沈蓉代表区妇女联合会向真新街道第七次妇女代表大会的胜利召开表示热烈祝贺,向工作在一线的妇女工作者和广大妇女群众致以亲切的问候。沈蓉指出,广大妇女同胞要坚定不移听党话、跟党走,

在嘉定高质量发展中创造新业绩。她希望新一届妇联主动作为强担当,在全面履行职能中谋求新发展,她希望街道党工委和社会各界一如既往地重视、关心和支持妇女工作,在优化妇女发展环境上取得新成效。

张杨辉充分肯定了街道妇联五年来的工作,对新一届街道妇女联合会以及广大妇女姐妹们提出了两个方面的希望:一是妇联组织要强基础、添活力、增能量,全力打造成为妇女群众可信赖依靠的妇女之家;二是广大真新妇女要听党话、建新业、树新风,在积极促进社会和谐进步中绽放巾帼风采。

代表们认真听取和审议了王越凤关于真新街道妇女联合会第

六届执行委员会所作的《凝聚巾帼力量 立足岗位建功 勠力共创真新妇女儿童事业新时代新篇章》的工作报告。

大会认为,过去五年中,真新街道妇联第六届执委会在区妇联和街道党工委的坚强领导和亲切关怀下,紧紧围绕建设“经济驱动力集聚、党建引领力汇聚、人文向心力凝聚”的现代化新型社区奋斗目标,坚持在服务大局中显身手,在服务女性中展风采,在服务儿童中献爱心,使真新妇女儿童事业取得了长足的发展。

大会要求,全街道妇女组织要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕街道中心工作,以维护妇女儿童合法权益为

出发点,以密切党和妇女群众桥梁纽带为核心,以加强妇联组织能力建设为着力点,以解决妇女群众最关心、最直接、最现实的利益问题为重点,积极探索新形势下联系和服务妇女的方式方法,促进妇女儿童事业全面发展,团结引领广大妇女为真新经济社会发展而奋斗。

大会选举产生了31名真新街道妇联第七届执委会委员。王越凤当选为真新街道妇女联合会第七届执行委员会主席,李家祺、程琼姐当选为真新街道妇女联合会第七届执行委员会副主席。

大会圆满完成各项议程和任务,在《国际歌》中胜利闭幕。

街道妇联供稿

真新街道开展疫情防控执法检查专项整治行动 坚决守牢文化市场疫情防控底线

本报讯 由于发生多起新冠阳性病例并有涉及空间较为封闭的娱乐场所,根据市、区疫情防控部门及上级主管部门要求,真新街道相关部门制定专项检查方案,就个别场所违规开放经营、防控措施不到位等问题,从7月9日起,对辖区内歌舞娱乐场所、密室剧本杀场所、棋牌室、网吧、游戏游艺场所等18个重点行业,开展疫情防控执法检查专项整治行动。

7月9-10日之间,真新街道社区党群服务中心联合真新新村派出所、街道城管中队、城运中心等相关部门,对辖区内的12家KTV、11家培训机构、17家棋牌室、4家网吧、1家音乐茶室、1家书店等开展联合执法检查。做到严防、严查、严控,坚决守牢文化市场疫情防控底线。

巡查过程中,检查小组按照各行业疫情防控检查要点和关停场所的检查清单,对所有场所是否违规擅自营业;是否申领张贴“场所码”或设置“数字哨兵”;是否开启24小时监控系统,确保无死角、无盲区,原始记录连续完整;场所内除必要的安全值守人员外,是否有人滞留等问题进行了细致的排查和记录。

同时,检查小组查看了近期的监控录像,要求所有娱乐场所打开场所内监控摄像头,不得关闭、删减监控内容,确保能够随时抽调查。党群服务中心协同网安支队,全时段对网线使用情况监察,确保所有网吧保持关停状态。

据了解,两天内真新街道对辖区51家娱乐场所进行了全方位、全覆盖、高密度的专项检查。检查过程中,发现2家棋牌室有违规经营行为、1家酒吧未按规定张贴“场所码”,经现场教育规劝,经营者均已主动进行整改。

除了场所的巡查外,检查小组还查看了现场值班人员的核酸检测结果及疫苗接种情况。对未参加周六核酸大筛及疫苗未接种满3针的工作人员进行疫情防控宣传,并督促其立刻前往核酸采样点完成采样。

为严格落实文化市场专项行动,真新街道将持续进行文化市场巡查工作,进一步加强疫情防控监督检查工作,确保专项行动检查全覆盖,合理规划检查路线,提高检查效率,汇总发现问题,做好情况整改和处置工作,守护好居民文化娱乐场所的秩序和健康环境。

特约记者 陆珂豪



【我的抗疫日记】

在团结互助中谱写奋斗篇章

金鼎社区党总支书记 李博文

我是李博文,现担任金鼎社区党总支书记。经组织安排,今年2月上旬刚到社区报到。一个月的时间都未满,上海的这一波疫情就汹涌而来。从3月14日小区封控的第一天起,因为疫情的突袭加上“人生地不熟”,我内心的恐慌、彷徨、不知所措扑面而来,一个个问号在脑海中持续浮现。在这样的不利环境中,和大家渐渐从陌生到熟悉,从熟悉到不离不弃,在团结互助中谱写了一个个奋斗的篇章。我想说两个小故事,谈谈自己疫情以来的经历和思考。

第一个故事,我们小区28号楼退役军人老钱身患重度尿毒症。三月底的28号被封控着,按照常规,他隔天就需要用腹膜透析液进行腹透。一箱18kg总共24箱,突发的疫情封控导致救命药剂无法配送入户,几百斤沉重的药剂让两位年近80岁的老人手足无措。

社区志愿者们忙完全员核酸检测,听到群里老人求助,立刻马不停蹄为她们配

送搬运药物。疫情无情人有情,在志愿者们努力下,几百斤的药剂顺利搬进了老人家中。老人被志愿者们无私奉献的精神和为居民服务的使命感感动了。

第二个故事河北女孩小王是小区的租客,因为疫情断了经济来源,房东看她交不起房租便下了“逐客令”,在当时的环境下她根本没有机会返乡。屋漏偏逢连夜雨,房东因房租问题上门找到了小王,双方发生了争执,最后发展到肢体冲突,近乎绝望的小王萌生了轻生的念头。志愿者老曲听说有人企图自杀,连忙放下手里的活,赶到现场,老曲和小王推心置腹谈了2个小时,终于让她安下心来。

虽然小王的心理平复了许多,但无家可归已然是不争的事实。我便托人打听小区内有没有临时住所,大家虽然都很努力,但没有结果。无奈之下我想在微信群里“碰碰运气”,于是发布了消息真没想到当天晚上就来了回音,5号楼两位合租的女同志表示愿意接纳小王暂住,我感谢万分,马上安排志愿者帮她收拾行李。更没想到的是大群里很多居民看到消息后还自发捐款,愿意凭一己之力解小王燃

眉之急。200块、300块、500块,看似不多的款数正体现了居民的团结和暖意。其中一位爱心男士还捐款1000元,怎么也不肯留下姓名。俗话说,“授人以鱼不如授人以渔”,有了住处我还在想最好帮小王找个临时的工作。经济支撑是一方面,更重要的是对她心理疏导应该有益。当时街道正好出台了“以工代酬”政策,我立刻帮她报名上岗。这也算是为疫情中的受困者做了一件力所能及的事吧。

在街道党工委的带领下从开始封控管理的那天算起,很多人已经被整整封控了将近三个月,发生了很多很多故事。我无法一一叙述。开始时我们小区确诊阳性人数不断上涨,负面新闻频发,无时无刻都在刺痛着大家的神经,好在还有这些好人好事,带给了我们一丝安慰和温暖。也许疫情的传播速度很快,但希望温暖的传播速度能更快,这样我们才会怀揣着希望度过每一个封控的日子,我们相信,在大家共同的努力和关怀下,真新街道常态化疫情管理一定会取得最终胜利,春天终会到来。

